11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.07.2009 03:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 13:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178562/answer/178563




LIGDGS 4 Hepenu IOCTIe JIeYeHUs XJlaMUauo3a 1 ypealijia3M03a CJIeayeT BBRIIIOJITHUTD KOHTpOJ’IbeIfI
Ma30K Ha XJIaMUOWU U ypealllla3MBbI.

YuuTeIBas MpUCOeIUHEHNE CUMIITOMOB, XapaKTEPHBIX [IJIs IPOCTATUTA, CIeAYEeT BHITIOIHUTD
YeThIpexCTaKaHHYI0 IPo0y (moceB + MUKpOCKOMU). [lanmbHelIre IeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToB
AHAIN30B.



